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Thank you very much for your kind e-mail, which gave us the possibility to revise our manuscript.
We emended the paper according to the reviewers’ comments. We hope this revision will make our
manuscript better to be accepted in your journal.

Each comment has been answered accordingly in the manuscript and each text that has been altered
was highlighted red in the revised manuscript.

We hope that the revised version will fulfill the requirements for publication in the World

Journal of Gastroenterology.

Thank you very much.



Reply to editorial comments:

Please provide Scientific Research Process.
Answer: This was done accordingly.

Title should not appear abbreviation, please correct it, also should not be more than 12
words and including no less than 2 key words.
Answer: This was changed accordingly.

Please rearrange all the authors’ affiliations with Department, University or Institute, City,
Postcode, Country, etc. (without any symbol or figure like * or 1, postcode must be there).
Answer: This was done accordingly.

Author contributions: XXX (family name should be put first in full, followed by middle
names and first name in abbreviation with first letter in capital) designed research; XXX
performed research; XXX contributed new reagents or analytic tools; XXX analyzed data;
XXX wrote the paper. An author may list more than one contribution, and more than one
author may have contributed to the same aspect.

Answer: this was done accordingly.

You need to provide the grant application form(s) or certificate of funding agency for
every grant, or we will delete the part of "Supported by...".

Answer: it's the first time that a journal asks for these documents. However, the process of
providing and explaining them is very farraginous. For these reasons we preferr to delete
the part of "Supported by".

Audio core tip: In order to attract readers to read your full-text article, we request that the
author make an audio file describing your final core tip, it is necessary for final acceptance.
Please refer to Instruction to authors on our website or attached Format for detailed
information.

Answer: We have now registered the Audio Core tip and this has been uploaded with the

revised manuscript.

Please provide all authors abbreviation names and manuscript title here. World |
Gastroenterol 2016; In press.

Answer: This was done accordingly.

Please check that there are no repeated references! Please add PubMed citation numbers
and DOI citation to the reference list and list all authors. Please revise throughout. The

author should provide the first page of the paper without PMID and DOI.



PMID (http:/ /www.ncbi.nlm.nih.gov/entrez/query.fcgi?db=PubMed) DOI

(http:/ /www.crossref.org/SimpleTextQuery/) (Please begin with DOI: 10.%*).

Answer: The references were checked and not repeated references were found. PMID and
DOI were added accordingly to each single reference.

The following is a list of all required documents that authors have to submit. Please confirm that all
these documents are properly prepared before submitting the revision. The documents should be
named as manuscript No.-documents category, such as 30943-Revised manuscript. Please use this
rule to name all the documents as listed below

Answer: Authors provided documents from 1 to 11 and 13.

Reply to reviewer’s comments

There is 5 case of total pancreatectomy, Why?

Answer: Total pancreatectomies were performed due to technical reasons (extremely soft
pancreatic remnant, flogistic/vascular problems of the pancreatic remnant).

Thank you for considerating the review.
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